
 

CÂMARA MUNICIPAL 

DE CHORÓ 

ORDEM DO DIA 

PAUTA DA 01ª SESSÃO DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 9ª LEGISLATURA 

DIA 03 DE FEVEREIRO DE 2026. 

                                     

EXPEDIENTE INTERNO 

 

01.   A Presidente saúda a todos e convida para um momento de oração e execução dos hinos; 

02. A presidente solicita aos vereadores que confirmem a presença nos tablets, verifica se há quórum suficiente 

para dá início a sessão;  

A Sra. Presidente convida a Sra. Lidiana Castro para ter acento como Secretária da Câmara em carater 

permanente, bem como o Sr. Cristiano França para ter acento como Vice-Presidente, consultando o Plenário; 

A Sra. Presidente convida o Sr. Cicero Erivanaldo Moura Soares para ter acento ao Plenário para tomar posse 

como vereador na vaga do Titular Francisco Alderi Gomes Rodrugues. 

O Sr. Cicero com a mão direita extendida para as bandeiras, presta o senhinte juramnento: 

PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI 
ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI 
CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E PELO BEM ESTAR DE SEU 
POVO 

03. Em seguida solicita a Sra. Secretária a Leitura da Ata da sessão Extraordinaria do dia 26 de janeiro de 2026; 

A presidente comunica que for protocolado nesta casa o  Projeto de Lei do Executivo Nº 002/2026 que  
Concede reajuste dos vencimentos dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate ás 

endemias no município de  Choró e dá outras providências. Contudo, o Projeto seguirá os tramites 

legais com a sua leitura, discussão e votação, após o período el eitoral, na primeira sessão de março. 

04. Leitura das correspodências; 

          Refe.: Oficio nº 98/2026/SSP (Tribunal de Contas do Estado do Ceará); 

          Refe.: Ato da Mesa Diretora 01/2026 que disciplina o uso das dependências da Câmara Municipal no 

período eleitoral e adota providências. 

05. A presidente solicita a Secretária a leitura do  Projeto de Decreto Nº 001/2026: Desaprova a prestação 

de contas de governo da Prefeitura Municipal de Choró, exercício de 2022 e dá outras providências ; 

07. Encaminho os Projetos para análise das comissões. 

 

 

 

08. Não havendo mais matérias a Sra. presidente faculta a palavra. 
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09. Após o último orador nas explicações pessoais, a Sra. Presidente encerra a presente sessão, marcando a próxima 

para 10 de fevereiro de  2026, às 09:00h. 


